

U S N E S E N Í
z 30.A. schůze Rady městské části Brno – Líšeň
konané dne 16.3.2020

Rada MČ Brno – Líšeň

1/30.A	Se usnesla, že	Provoz mateřských školek v MČ Brno – Líšeň zůstává omezeně zachován
	Ukládá	Ředitelkám a ředitelům mateřských školek <ol style="list-style-type: none">a) Zachovat provoz minimálně 1 třídy ve školce s maximálním počtem dětí ve třídě : 15b) Respektovat požadavek vlády ČR a přednostně pečovat o děti (v pořadí)<ol style="list-style-type: none">1. IZS – policistů, hasičů, lékařů, zdravotnického Personálu2. zaměstnanci sociálních služeb (pečovatelské Služby, domovy seniorů, pobytová zařízení)3. zaměstnanců Dopravního podniku města Brna a.s.4. zaměstnanců potravinářství, obchodech s potravinami, lékárnách a drogeriích
	Bere na vědomí	Informaci o organizační schůzce a poradě s ředitelkami a řediteli MŠ a ZŠ svolané na středu 18.3.2020 od 10.00 hod.v sále radnice MČ Brno – Líšeň Svolání mimořádné schůze RMČ na středu 18.3.2020 od 13.00 hod. ve věci dalšího postupu, jako zřizovatele MŠ a dalšího vývoje v souvislosti s opatřením proti šíření koronaviru
	Ukládá	ÚMČ informaci zaslat odboru obrany a Odboru školství MMB, odboru zdraví Požádat o respirátory, hygienické prostředky a další ochranné prostředky pro zaměstnance školek město Brno
	Bere na vědomí	Zachování provozu školních jídelen p.o. v souladu s nařízením vlády ČR, pro zaměstnanecké stravování bez omezení Doporučuje zachovat provoz pro veřejnost ve stavu k datu 13.3.2020
	Ukládá	ÚMČ zrušit úřední hodiny do odvolání. Záležitosti občanů řešit telefonicky a emailem, případně po telefonické dohodě s konkrétním referentem/referentkou
	Bere na vědomí	Nastavení spolupráce zajišťující pomoc seniorům MČ Brno – Líšeň a RC Pastelka přes sociální odbor MMB ve spolupráci s Červeným křížem a Masarykovou univerzitou (viz www.brno.cz – linka pomoci seniorům) Informaci o zřízení Linky pomoci seniorů a doporučení , aby se nezdvojovaly linky pomoci seniorům
	Ukládá	ÚMČ zveřejnit na webu radnice Brno – Líšeň odkaz na město Brno – Linka pomoci seniorů
	Bude postupovat	Na základě individuálních žádostí právnických a fyzických osob na případnou slevu nájmu, dle schválených pravidel

V souladu	Se zákonem 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je připravena projednat individuální žádosti o nenárokovanou návratnou finanční výpomoc líšeňským občanům ve složité životní situaci, prokazatelně související se zavedením vládních opatření proti šíření koronaviru, dle znění par. 10a, citovaného zákona
Doporučuje	Zrušit konání schůzí komisí zřizovaných RMČ Brno – Líšeň . Neodkladné záležitosti lze řešit per rollam, dle platného jednacího řádu
Ukládá	Řediteli SML p.o. Zrušit úřední hodiny do odvolání. Záležitosti řešit telefonicky a emailem, případně po telefonické dohodě s konkrétním pracovníkem
Bere na vědomí	Uzavření budovy Dělnáku a Kotlany pro veřejnost Zrušení veškerých kulturních akcí a aktivit do odvolání
Bere na vědomí	Že poliklinika Horníkova 34 nebude veřejně přístupná, pouze na objednání nebo po dohodě s ošetřujícím lékařem. U vjízdnic případně vyzvedne zdravotní personál (vstup v jednotlivých případech umožní zaměstnanci SML p.o.) Vyhvěsit telefonní kontakty na lékaře na viditelné místo (prosklené dveře polikliniky)
Stanovila	Další mimořádný termín rady v souvislosti s opatřením vlády, města Brna a ve vztahu k příspěvkovým organizacím Mimořádnou schůzi na středu 18.3.2020 od 13.00 hod. v kanceláři starosty

Mgr. Břetislav Štefan
starosta

Ing. Josef Šiška
ověřovatel